



网络头条

老师喝酒忘了学生在罚站,14岁男孩被冻死 学校负责人称这是意外,孩子脸上没有痛苦 “他死得很舒坦,很安详”

12月17日,山东潍坊临朐县五井中学有
初一学生死在宿舍后面的沟里。当天该生被老
师罚站,之后老师去喝酒,忘了这回事。最终,
学生一直站在宿舍外,冻死在寒夜里。近日,网
上的一段视频更让人心寒。视频中显示,某电视
台的记者到该学校采访此事,学校负责人居然解
释说:“这是意外。我们发现孩子的时候,他躺在
宿舍后面的那条沟里,面朝东脚朝西,仰面躺着。
他死得很舒坦,很安详,脸上没有痛苦。”

这几天,潍坊市临朐县五井镇上坪村炸开
了锅,因为被冻死的14岁男孩张纪鑫是该村
村民张本勇的儿子。对于学校的解释,张家自
然无法接受。经过多方打听,有目击学生告诉
张本勇,17日晚上,有个初二的学生让张纪鑫
出门代买东西,没想到张纪鑫出去时,被值班
老师发现了。老师以违反纪律为名,打了张纪
鑫几下,并让他在宿舍外面罚站。此后,值班
老师被人叫去喝酒了。当天晚上零下十几摄

氏度,非常冷。
此事引起网友一片哗然,大家普遍认为,小
孩子死得太冤了。网友“风云”说:“这样冰冷
的老师,该被冻死的是他。”不过,也有网友指
出:“我们的教育工作者该好好反省了。一是体
罚问题,这个不必多言。二是缺乏对孩子自我
保护意识方面的教育,如果那孩子当时去找老
师解释,或者去找同学求救,应该不会有此惨
剧。”
据《齐鲁晚报》

坛谈

三轮摩托车 穿上“马甲”飙高速



你能看出这是辆摩托车吗?

近日,一辆外形奇特的“轿车”在渝宜
高速公路行驶,引擎轰鸣声不仅大得惊人,而
且车尾喷出的黑烟挡住了后车视线。原来,
这是一辆加了铁罩变身轿车的三轮摩托
车。

“它是轿车外型,摩托车‘内脏’。”当执
法人员拦下司机张某,他说这话时掏出残
疾证,声称他是想试试这辆新车性能咋
样,到底能跑多快。“油门踩到底,时速才飙
到80公里左右。”他说,他在高速公路上狂
飙的另一个原因是“开慢了会被其他司机
举报”。

据介绍,张某未被发现前,是跟着一辆
大货车从收费站钻进高速公路的。面对这
辆无车牌、无行驶证、无保险的三轮摩托
车,该如何处理?经现场请示,执法人员决
定本着以人为本的执法原则,对张某教育
后,派执法车监护其到就近的收费站下路。

昨日,重庆市高速公路执法支队表示,
春节将至,目前有不少打工回乡或走亲戚
的人,驾驶摩托车之类的交通工具闯进高
速公路,安全隐患让人忧心。
据《重庆晚报》

“5岁遭人凌辱,16岁父亲去世,28岁婚事遭人破坏,30岁被部下强奸……” 是谁毁掉了女纪委书记的幸福?

帖一贴

今年8月,云南某镇女纪委书记
吴春菊刺死追求者宋驹的新闻出来
后,引起不少轰动。近日,网友发帖
《30年的生命历程中遭受两次强暴,
是谁毁掉云南一纪委书记的幸福》,
披露吴春菊从成长到刺死追求者的全
过程,不少网友看后感到心酸。



吴春菊

宋驹

经历坎坷,靠努力当上纪委书记

“5岁遭人凌辱,16岁父亲去世,17岁前
后多次辍学,28岁婚姻遭人破坏,30岁又被部
下强奸……”近日,题为《30年的生命历程中
遭受两次强暴,是谁毁掉云南一纪委书记的
幸福》的帖子在各大论坛热传。

21日,记者联系上发帖人,他自称是吴春
菊的朋友,“帖子内容绝对真实,我愿意为此
负法律责任”。帖中称,吴春菊自小聪明漂
亮,但5岁时遭遇到本村男子吴某的猥亵,
最后吴某被判判处有期徒刑七年。后来,虽
经历了丧父、辍学、独自外出打工等坎坷,
但她还是靠自己的努力,在参加工作两年
后,于2007年成为镇雄最大的人口大镇——
泼机镇的党委会纪委书记。正是在这个岗
位上,发生了吴春菊刺死追求者宋驹的事
情,当时宋驹是泼机镇兽医站职工,算得
上是吴春菊的部下。

吴春菊的大姐说,该帖的内容绝对真实。
据介绍,吴春菊父母都是地地道道的农民,
家里共有5个孩子。“吴春菊自小长得就漂
亮,多年

来也不乏追求者。但她一直都不谈恋爱,
因为人生经历坎坷,她也没这样的闲钱。”
吴春菊大姐这样说。

那个宋驹一直像幽魂一样缠着她

“直到担任泼机镇党委会纪委书记,吴春
菊的人生才出现一点曙光。但没想到,那个
宋驹开始像幽魂一样缠着她。”据吴春菊
大姐介绍,吴春菊上大学时,曾与高中的
一个男同学谈恋爱,正当两人谈婚论嫁时,
宋驹突然闯入。“他经常给吴春菊的男
朋友发短信,说吴春菊在外面勾引别的男
人。”吴春菊大姐说,“在吴春菊参加工
作后,宋驹一直变着法子跟,甚至在无人
的时候用身子对吴进行各种骚扰。吴春菊
的婚事就这样黄了,她为这事经常以泪洗
面。”

今年7月30日,这一切终于结束了。吴春
菊拿出一把西瓜刀,刺向35岁的宋驹左
肋。对此,有网友说:“吴春菊一定是忍无
可忍地爆发了。看了她的故事,我流泪了。”
而吴春菊大姐说:“家人都认为吴春菊是
正当防卫,我们希望警方能查清事情,还她
一个公道。”
据《广州日报》

今年水宜生送礼市场不同寻常,很多消费者不是一台一台地买水宜生,而是一买就是四台、五台,甚至十台,水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母,探亲访友,选择神奇水杯“水宜生”,不但让大家都喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题 [清烟、解酒、健体质] 掀起亲情送礼潮



水宜生健康大使:

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月,再也不怕加班,不用多锻炼,只要每天喝上5杯健康好水,皮肤就变得细腻光滑,连小腹都瘦了好多,水宜生不仅让我美容塑身,还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友,感谢水宜生!”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水,是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水,完全符合世界卫生组织(WHO)公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水,能中和体内酸性物质,清除自由基,从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年人来说:弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质,改善酸性体质,逐步将体质转变成健康的弱碱性环境,有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说:由于烟酒、熬夜和大负荷工作,都会在体内积累大量酸性物质,水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质,保护肝肾,天天喝,天天清,时时捍卫您的健康,做你成功背后有力保障!

●对爱美女性来说:水宜生健康好水,呈现负电位,有很强的还原性,能清除体内自由基,延缓衰老,美容养颜。而且,水宜生健康好水是小分子团的水,能溶解脂肪,在喝水的同时悄悄瘦身,让女人实现悄然的完美变身!

儿子送我水宜生 没想到,血压真的降下来了

张大伯说:“我和老伴现在用的水宜生是1年前孩子们送的,他们说用它喝水能通便,降血脂降血糖,城里人都在用。用了两个礼拜,老伴的便秘就好多了,前几天,我们去医院一检查,高血压、高血脂那几个指标都正常了,水宜生太神奇了!”

朋友送我水宜生 清烟解酒,水宜生很“牛”

提起水宜生,王老板兴奋地说:“由于业务关系,天天烟酒不离身,烟抽多了就咳嗽,酒喝多了胃里都是酸,胀得慌,过好几天才能恢复过来,闹心啊。北京一朋友买了

一台水宜生送给我,他说这不是一个普通的杯子。当初看到它的清烟解酒毒实验,感觉挺神奇的,才用了2个月,抽烟后嗓子不再干痒咳嗽了,酒量也见长,就算喝醉,第二天也不头晕!我现在出差谈业务随身携带,随时随地喝好水,不仅身体好,生意都红火起来了,水宜生,牛!”

男友送我水宜生 塑身美容,水宜生真的管用!

“几个同事说水宜生能减肥,开始我还真不信。驻外学习两个月回来后,见她真的瘦下来了,一个个身材比原来好多了,脸色也红润好看。真后悔当初没有和她们一起买。没想到男朋友在情人节那天

专为家庭、办公室“饮水养生”设计 水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

孝敬爸妈, 儿女为何都送水宜生?

水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性,长期饮用,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计,研究应更多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人特别需用。

24小时恒温锁定营养,更健康。采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



- A. 父母年纪大了,容易得三高。用水宜生喝水,能中和体内酸毒,健体强身,预防三高。
- B. 老爸抽烟喝酒,用水宜生喝水,能清烟解酒,将烟酒的危害降到最低,送给老爸最适合。
- C. 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,对于不想吃药和保健品的父母尤为适合,喝水就能养生保健。
- D. 水宜生品质高档、效果出众,通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证,还有多个国家权威机构的认证。

北京水宜生科技 咨询: 0371-60552200

团购: 13673683232 谨防假货,厂家指定销售:
紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部;
二七路金博大负一楼医药部; 花园商厦负一楼宝芝堂;
亚细亚负一楼医药部北门口; 花园路中环百货负一楼
宝芝堂; 经三路世纪联华保和林药房; 长江路世纪联
华保和林药房; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北
站丹尼斯一楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部;
商城路易初莲花聚龙堂; 嵩山路华润万家一楼医药部;
同仁堂紫荆山店。
新密: 电视购物中心(市政府招待所对面); 登封: 嵩
山广场123数码; 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上
街: 绿岛时尚(雕像西北角); 中牟: 绿岛时尚(新潮
影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)。